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Progetto nuovo impianto fotovoltaico da 19,50 kWp — Casa Comunale comune di Santa Elisabetta (AG)

1. Premessa

Il Comune di Santa Elisabetta (AG) nel promuovere il recupero del patrimonio edilizio comunale
esistente e nel perseguire I’intento dell’utilizzo di fonti rinnovabili al fine di riduzione dei costi legati
all’acquisto di energia, ha deciso di efficientare I’edificio comunale denominato “Casa Comunale”
sito in Pza Giovanni XXIII n. 26, mediante la realizzazione di un impianto fotovoltaico per la
produzione di energia elettrica. I numero POD in cui andra collegato I’impianto ¢&:
ITO0O1E901143765.

Senza influire sui fabbisogni energetici della struttura, ma soddisfacendoli mediante il ricorso alla
fonte energetica rinnovabile, 1’installazione dell’impianto fotovoltaico comportera un significativo
risparmio in termini di energia primaria.

Di seguito si riportano coordinate GPS ed estratto dell’inquadramento dell’area in cui sorgera la
struttura:

.

Casa Comunale .
Carnuna di Saris Elaalatis | A5]

Le coordinate GPS sono:

Latitudine 37.43161
Longitudine 13.55487

In termine macroeconomici e macro ambientali, il ricorso alla tecnologia fotovoltaica consente di
coniugare:
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e i fabbisogni di energia con le esigenze architettoniche e di tutela ambientale e naturalistica;
e di evitare la produzione di inquinamento acustico;

e di ottenere un risparmio di combustibile fossile;

e dievitare I’'immissione di sostanze inquinanti a seguito della produzione di energia elettrica.

2. Quadro Normativo

Gli impianti devono essere realizzati a regola d’arte, come prescritto dalle normative vigenti, ed
in particolare dal D.M. 22 gennaio 2008, n. 37.

Le caratteristiche degli impianti stessi, nonché dei loro componenti, devono essere in accordo con
le norme di legge e di regolamento vigenti.

3. Contesto di realizzazione

La taglia del campo fotovoltaico e del sistema di accumulo ¢ stata determinata considerando:

. disponibilita della fonte solare;

o fattori morfologici e ambientali (ombreggiamento e albedo);

. disponibilita di superfici sulle quali installare 1 pannelli fotovoltaici;

. disponibilita di aree in cui installare la componentistica (inverter, quadri, etc..).

L’impianto andra comunque connesso alla rete elettrica al fine di garantire uno scambio di energia
durante i periodi di non coincidenza produzione/consumo.

4. Spazio a disposizione

I pannelli saranno installati sulle coperture, in parte piane in parte inclinate, a mezzo di zavorre in
cls o tramite struttura in metallo per coperture piane. L’esposizione sara a SUD-SUDOVEST (15°
azimut) ed angolo di tilt da 5° a 10°.

Per i dettagli in merito all’'ubicazione, si rimanda all’apposito elaborato grafico di progetto.

La componentistica per la connessione dell’impianto (Inverter, quadro ecc) sara installata in
apposito vano tecnico dell’edificio.

5. Fonte solare ed energia prodotta

Il principio progettuale normalmente utilizzato per un impianto fotovoltaico ¢ quello di
massimizzare la captazione della radiazione solare annua disponibile.

Nella maggior parte dei casi dei casi, il generatore fotovoltaico deve essere esposto alla luce solare
in modo ottimale, scegliendo prioritariamente 1’orientamento a Sud ed evitando fenomeni di
ombreggiamento.

L’orizzonte risulta essere sgombro, pertanto non si hanno riduzioni in termini di irraggiamento
sulla superficie in cui insistono i pannelli solati.
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E utile favorire la circolazione d’aria fra la parte posteriore dei moduli e la superficie dell’edificio,
al fine di limitare le perdite per temperatura. L’energia generata dipende:

» dal sito di installazione (latitudine, radiazione solare disponibile, temperatura, riflettanza
della superficie antistante i moduli);

» dall’esposizione dei moduli: angolo di inclinazione (Tilt) e angolo di orientazione
(Azimut);

» da eventuali ombreggiamenti o insudiciamenti del generatore fotovoltaico;

» dalle caratteristiche dei moduli: potenza nominale, coefficiente di temperatura, perdite per
disaccoppiamento o mismatch;

» dalle caratteristiche del BOS (Balance Of System).

11 valore del BOS puo essere stimato direttamente oppure come complemento all’unita del totale
delle perdite, calcolate mediante la seguente formula:

Totale perdite [%]=[1-(1-a-b)x (I -c-d)x(1-e)x(1 -] +¢g

per i seguenti valori:

- a Perdite per riflessione.

- b Perdite per ombreggiamento.

- ¢ Perdite per mismatching.

- d Perdite per effetto della temperatura.
- e Perdite nei circuiti in continua.

- fPerdite negli inverter.

- g Perdite nei circuiti in alternata.

In corrispondenza dei valori minimi della temperatura di lavoro dei moduli (-10 °C) e dei valori
massimi di lavoro degli stessi (70 °C) sono verificate le seguenti disuguaglianze:

» Tensione nel punto di massima potenza, Vm, a 70 °C maggiore o uguale alla Tensione
MPPT minima (Vmppt min).

» Tensione nel punto di massima potenza, Vm, a -10 °C minore o uguale alla Tensione MPPT
massima (Vmppt max).

» I valori di MPPT rappresentano i valori minimo e massimo della finestra di tensione utile
per la ricerca del punto di funzionamento alla massima potenza.

TENSIONE MASSIMA

Tensione di circuito aperto, Voe, a -10 °C minore o uguale alla tensione massima di ingresso
dell’inverter.

TENSIONE MASSIMA MODULO

Tensione di circuito aperto, Vo, a -10 °C minore o uguale alla tensione massima di sistema del
modulo.

CORRENTE MASSIMA

Corrente massima (corto circuito) generata, Isc, minore o uguale alla corrente massima di ingresso

dell’inverter.
DIMENSIONAMENTO
Dimensionamento compreso tra il 70 % e 120 %.
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Per dimensionamento si intende il rapporto percentuale tra la potenza nominale dell’inverter e la
potenza del generatore fotovoltaico a esso collegato (nel caso di sotto impianti MPPT, il
dimensionamento ¢ verificato per il sotto impianto MPPT nel suo insieme). La disponibilita della
fonte solare per il sito di installazione ¢ stata stimata utilizzando i dati messi a disposizione dal portale
europeo dell’istituto di Energia e Trasposti.

Le simulazioni relative ai dati di irraggiamento globale sui pannelli ed alla producibilita
dell’impianto sono riportati in allegato alla presente relazione.

6. Dimensionamento dell’impianto

L’impianto sara di tipo “Grid Connected”, la potenza totale installata sara di 19,50kWp ottenuta a
partire da 52 moduli in silicio cristallino ciascuno con potenza paria a 375Wp.

La superficie occupata sara di circa 100m?. L’ impianto si comporra di 2 sezioni, una composta da
2 stringhe di 26 pannelli.

6.1. Pannelli

Si propone I’installazione di pannelli tipo in silicio monocristallino; a partita di area sara possibile
installare un campo fotovoltaico caratterizzato da potenza di picco maggiore.
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Moo

rystalline Photoveltaic Module »

MEPV 120
HALF-CUT

STANDARD - BLACK - ZEBRA »
360/ 365/370/ 375 W

QUALITY »

120 cells 9 bushar
Half-Cut monocrystalline Advanced technology

Reduced BOS Long durability

Cost effective product  Continuous performance

Avoid losses Efficiency
Better shading tolerance Over 20% efficiency

.:::'UROPEAN QUALITY P | == p

WARRANTIES »

ceurener

EUPD RESEARCH

Linear Warranty

15 YEARS PRODUCT WARRANTY

25 YEARS PERFORMANCE WARRANTY

PREMIUM WARRANTY
for Premium Partners

A

CERTIFICATES »

* sundatius SGS
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FRAME
Black / Silver anodized aluminium 0,015 mm IR O
Robust and resistant 1o corrosion ||||\i||||||]|H||]||||||\||||||||\l||||||||H||||||||\i||||
Grounding heles. (For more information please contact our
sales team)
CONNECTION BOX
Sealed, robust and wide for heat dissipation g
IP67/IP68 according to |EC 60529 é gy B e
Diodes by-pass built-in (3/6) - Schottcky by pass - ||II\1||!|||||\1IHIIII:|\IIHII}H1||!||I||F\|l||||l|\i||l|
: S
PR
Spble supopaD vl g I & i e g i
Fire Class | approval (UNI 9177) & OO OO AR
||I|\i||i|||||\1||1||||l|\i||i||ll\1||i||!||!\||||||l|\i||l|
FRONTAL ek
3.2 rom thick tempered glass with high strength and ARC IR R R
Textured, extra-clear with low iron content 1038 mm 35 mm
Frontal load (snow) 5.400 Pa | Back load (wind) 2.400 Pa
. Cells temp. 25°C
SOLAR CELLS 00!
120 [2x{10x6}] cells monocrystalline silicon. Available in: ! BoOWit o
Lt __aoow
I ) T = o
Squared cells C 17 cuteells C M JC § ’ o -
3 Aothwim 150w
WEIGHT, DIMENSIONS AND PACKAGING - =)
2 200/ EW
19,2 Kg | 1755 x 1038 x 35 mm (+/-1%) | Pack: 832 pes-truck -
? o [] 10 15 E- £ an 5 40
Voltage -V
=LECTRIC DATA
STANDARD - BLACK - ZEBRA MEPV 360 MEPV 365 MEPV 370 MEPV 375
Dimensions 1755 x 1038 x 35 mm 1755 x 1038 x 35 mm 1755 x 1038 x 35 mm 1755 x 1038 x 35 mm
Nominal power. Pmpp 360 W 365 W 370w 375w
Tolerance. Pmpp 0/+5W 0/+5W 0/+5W =T W
Area of the module 1,82 m?
Module efficiency 19,78 % 20,05 % 2033 % 20,60 %
Ise 11,20 A 11,28 A 11,37 A 11,46 A
Voc 40,90V 41,10V 21,30V 41,50V
Impp 10,69 A 10,77 A 10,86 A 10,95 A
Vmpp 33,68V 3389V 34,08V 34,28V
Maximum voltage 1.000 - 1.500 v
Maximum series fuse rating. Ir 20A
a lse 0,04%/°C
B Voc S0,29%/°C
v Pmax -0,37%/°C
Temperature range -40°C ~ +85°C
oCcT o
Nominal Operating Cell Temperature 42x2°C

MOTE: Read the instruction manual of this product and follow the indications $TC. Values are valid for: 1000W/m2, AM 1.5 and cells temperature of 25°C.

Measurement tolerance +/-3% (AAA Solar
Eurener MEPY 120_HALF-CUT_340-375W_9BB_EN_APR2021

simulation -IEC 60,904-9-), All the information of this brochure may be amended without natice by Eurener

More than energy!

"More than energy” means being able to generate electricity
in a clean and respectful way and to integrate photovaltaics
with the least visual impact.,

6.2. Inverter

Sara adoperato un inverter trifase caratterizzato da due ingressi MPPT, uno per ciascuna sezione
dell’impianto, con 4 coppie di ingresso per ciascun MPPT. La potenza complessiva pari o superiore
20 kWp in modo da poter prevedere future espansioni del campo fotovoltaico.

L’inverter proposto sara un inverter ZUCCHETTI AZZURRO 3PH HYD20000 ZSS con potenza
nominale in ingresso lato dc link pari a 30 kW a fronte dei 19,50 kW del campo fotovoltaico. In tal
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modo, vista anche la tipologia di configurazione delle porte dell’inverter, sara possibile una futura
espansione dell’impianto fotovoltaico stesso.

L’inverter presenta 2 MPPT indipendenti equipaggiati con dedicati algoritmi di controllo
dinamico. Ciascuna porta MPPT presenta 4 coppie di ingresso per il collegamento in DC. In tal modo
¢ possibile frazionare il campo fotovoltaico e collegare ogni stringa ad una porta con il vantaggio di
massimizzare al massimo la produzione di ciascuna stringa e quindi dell’intero impianto fotovoltaico.

L’inverter consente di poter controllare in modo dinamico 1’immissione in rete e di poter gestire
la potenza reattiva scambiata dall’impianto fotovoltaico in modo da poter evitare sanzioni o distacchi
da parte del distributore pubblico di energia elettrica.

L’inverter presenta la possibilita di collegamento tramite wireless e/o tramite due porte Ethernet
in modo da poter essere configurato, monitorato e controllato in modo semplice rapido ed efficiente,
da qualsiasi dispositivo tramite protocollo di comunicazione standard Modbus (RTU/TCP) conforme
a SUNSPEC. Tale sistema consente di monitorare in real-time lo stato dell’impianto e di avere
contezza dell’energia prodotta dallo stesso.

SCHEMA A BLOCCHI
ﬁ']' - oo e

._E]

jrees 1 ¥

- - .-. ¥

R -

e o i —

= o |u — AR —

= | I 5 -- =
v ] :
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DATI TECNICI

Dati tecnici ingresso DC (fotovoltaico)
Potenza DL Tipica®

Massima Potenza DO per ogni MPPT

M. MPFT indipendgenti/ M. stringhe per MPPT
Tensigne massima di ingresso

Tensione d| atthwazione

Tensione nominale di ingresso

Intervallo MPPT i tensione DC

Imtervaio di tensione DC a pleno carico
Massima corrente iningresso per pgni MPPT
Massima corrente assolula per ogni MPPT
Dati tecnici collegamento batterie

Tipo di battaria compatibile

Interyallo di tensione smmessa

MNumero di cznall batlerla indipendenti
Massima potenza di caricafscarica

Range dl Lerm, peralura ammssa®

Massima corrente di carica per canale batteria
Massima corrente di scarica per canale hatteria
Curva dl £arka

Profondita di scarica (Dol

Uscita AC (lato rete)

Patenza nominaie

Patenza massima

Massima corrente

Tipelogla connessiene! Tensiene nomimale
Intervallo di tensione AC

Frequenza nominale

Intarvatlo di fraguenzs AC

Distarsione armonica totale

Fattre di potenza

Limitazione immessions in réte

Uscita EPS (Emergency Power Supply)
Paotenza erggata in EPS*

Potenza apparente di picco In EPS***
Tensione g frequenza uscita EPS

Corrente emsgabile in EPS (di piooo)
Distorsione armonica lotale

Switch thme

Efficlenza

Efficienza massima

Efficienza peseta (EURCH

Efficienza MPPT

Massirma elficienza di caricafscarica delle batteris
Conswmo in stand-by

Protezion!

Protezione di interlaccla Interna

Protesioni di sicurezza

Proteziane da inversione di pelarita DC
Sezjonaters DC

Protezicne da surriscaldamentc

Categoria Sovratensiong) Tipo di protezions
Sczaricatari integrati

Protezione da sevracorrenti in uscita

Soft Start Batteria

Standard

EMC

Safety standard

Standard di connessione allz rete
Comunicazione

Interfacee di comunicazione

Bitrl ingrossl
Dati Generall

lstervatlo di temperatura ambignle ammesso
Topologia

Grado i proteziene amblentaie
Imtesvallo di umidita ralativa ammeasso
Massima altitudine operativa
Rumorosits

Peso

Raffredrdamento

Dimensionl (H*L*P)

Display

Garanzia

3APH HYD10OOD Z55

1S000W

FEO0W (300V-850V}

220V-850V

3PH HYDI5000 Z55 3FH HYDZ0000 Z55

I00GOW
ISO00W (E00V-850)

22500W
2508 (A50Y-850V)
22
1oaoy
250V
600y
1B0V-260Y
IS0V-B50V
2SA/25A
I0ASI04

450Y-850V

laarti di litie (fornite da Zucchetti)

1BOV-TS0Y

2 canall batteria HY {conligurabili come indipendent o in paraliata)

100C0W

10000W
NZ0OVA
184

15000W
[ORC/+509C
254 (354 di picco par 602
254 (354 di picco per &05)
estita da BMS batteria
O%6-90% (programmahitel

20000W

1S000W 20000W
16500VA 22000YA
2 320
Tritase 3/W/PE, 220/380, 230/400

1B4Y-27EY (in accordo con gli standard locali}

S0Hz/B0HZ

A5Hz~55Hz f 5hHr~A5Hz {naccordo cin gl standard locali)

100G0W
20000VA per &0=

168 (308 per 60s)

b1}

(3%
1 default (programmabiie + /- 081
Programmabile da dispiay

15000W
22000VA per 60s
Trifase 230400V S50Hr
248 (324 per G0s)
3%
<200ms

20000W
22000VA per BOs

32A (330 per B0s)

98.2%
7T
99.9%
57.6%
BE

na

Anti islanding, RCMU, Ground Fault monitoring

1
inlegrato

al

Dvervoliage Category I/ Protective cfass |

AC/DC MOW: Tipo 2 standard
5i
5i

ENGIDN0-, ENSIDD0-3

IECAE23091, IECE2105-2, NB-TI2004/IECE2040+1

Certificati e standard di connessione disponibili su www.2Csazzulro,coim

Wi-FifaG/Ethernat (opzionali), RS48S {protocollo proprietariol, USE, CAN 2.0 {per collegamenta

con hatteris), Blustooth

Linea R5485 per Meter esterni (flno a 4 meter collegabily, & input digitall {5V TTL), connessione par

senson dirett (CT

-30-6a0 *C
Transformerliess
IP&5
C=100%
A000m
45 B & 1my
3TkKn
Convezione forzata
S15mMm=STImm* 264mm
LED dizpiay & APP
10 anm

* La potepza DC tipica non rappresenta un imite massime di potenzs applicabile, || configurators onling disponibile sul sito www.zcsazzurrocom fornira le

possibill configurazionl applicatil

** Vatore standard per batterie al litio; massima operativita tra W00 C/+40°C
==+ L7 potenza erogata in EPS dipende dal numerg e dal tipo di batterie nonche dalio stato del sistemna (Capacita residuz, temperatura)
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7. Layout impianto fotovoltaico

I pannelli fotovoltaici saranno connessi in modo da ottenere 2 diverse sezioni, ciascuna sezione si
comporra di una stringa da 10 pannelli in silicio monocristallino da 400Wp e si attestera su un MPPT
dell’inverter in modo da massimizzare la produzione.
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Inverter ZUCCHETTI AZZURRO

3PH HYD20000 ZSS

o~
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o
M N
=
k]
- OOOOOOOOOORAN
o
LEGENDA
— I
F SEEGAALON & CAE i Az
D Dicadi & binees 128 0004
SPD Seratnne 6 tersione 3 vaitRons SP0
Inverter | suweoo dicnversione 20w t
Parneilp fatavakaico, &0 policristaling
Paterey nomnae: 395 Kivp, Dimensione
panseio: (1785 @ LIOA = 35)mm,

Lk

Poria MPFT 1

Ca G

Porta MPPT 2

1 L2 1 N
-3 | Interrutione
&2 \ \ \ \ Generale FV
IF In 504 STa[3] 3] 4F Imd0a
Tk 15k4 2113151 Ik 15kA
Curva C Wl fi ] CurvaC

seotzff R R

RETE

diff tipo A ldn=300ma
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Ciascuna stringa ¢ connessa ad una porta delle disponibili di ciascun MPPT mediante apposita
linea elettrica in modo da garantire 1’esercizio in sicurezza dell’impianto e da massimizzare, per
ciascuna stringa, la producibilita di energia.

Il numero di pannelli fotovoltaici per ciascuna stringa ¢ stato determinato considerando le
caratteristiche elettrice dei pannelli e dell’inverter che si andranno ad installare, di seguito si riportano
1 calcoli relativi ai parametri elettrici per ciascuna stringa e per ciascuna sezione dell’impianto:

Stringala 13 375,00 @ 4.875,00 33,68 40,90 437,84 531,70 10,69 11,46

E  stringalb 13 37500  4.87500 33,68 40,90 437,84 531,70 10,69 11,6
S 26 9.750,00 21,38 22,92

Stringa2a 13 37500 4.87500 33,68 40,90 437,84 531,70 10,69 11,46
B Stringa2b 13 37500 4.87500 33,68 4090 437,84 531,70 10,69 11,46
S 26 9.750,00 21,38 22,92

8. Calcolo Elettrico lato DC

Ciascuna stringa sara connessa all’inverter tramite 1’utilizzo di cavi solari con sezione minima pari
a 2.5 mm? e Up non inferiore a 1000V, posati in modo staffato, anche entro canalizzazione di tipo
RK15. Ogni linea sara dotata di dispositivi multicontact protetti con fusibili da 16A ed equipaggiati
con diodo atto ad impedire circolazioni inverse di corrente; inoltre sono previsti SPD per la protezione
da eventuali sovratensioni. Per ciascun campo FV, sara installato un apposito quadro di campo
contenente gli interruttori magnetotermici a protezione delle linee di collegamento tra campo FV ed
inverter. Tali interruttori avranno In = 10A e Ik non inferiore a 4,5kA.

Di seguito si riporta il calcolo elettrico relativo alle perdite di energia e relativo alla caduta di
tensione massima che possono verificarsi per le linee:

o Stringa la 2,50 13,70 30,00 8,79 2,01% 93,93 1,93%
E Stringa 1b 2,50 13,70 30,00 8,79 2,01% 93,93 1,93%
S 187,87 1,93%
~ Stringa2a 2,50 13,70 30,00 8,79 2,01% 93,93 1,93%
E Stringa 2b 2,50 13,70 30,00 8,79 2,01% 93,93 1,93%
= 187,87 1,93%

La massima caduta di tensione, per entrambi i campi fotovoltaici risulta essere inferiore al valore
convenzionale del 3%; analogo dato si desume per le massime perdite ammissibili su ciascuna linea
inferiori al 2%.
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9. Calcolo Elettrico lato AC

A valle degli inverter vi sara la linea elettrica alternata trifase con tensione nominale paria a
400/230 V che connettera I’impianto fotovoltaico al quadro generale dell’impianto e quindi alla rete
di bassa tensione proveniente dalla distribuzione pubblica.

La linea in uscita dall’inverter sara protetta, da cortocircuiti e sovraccarichi, con interruttore
magnetotermico avente In = 40A in curva C, Ik = 15kA e blocco differenziale accoppiato con
Idn=300mA in classe A, mentre la protezione generale avverra a mezzo di interruttore
magnetotermico generale avente In = 50A e Ik = 15kA.

I cavi di connessione tra inverter ¢ punto di connessione con la rete dovranno essere di tipo
unipolare con guaina, di tipo FG16R16 o equivalenti (isolamento in EPR) per posa libera o entro
tubazione a vista di tipo RK, con sezione di fase, neutro e protezione non inferiore a 10mm?.

Si riporta di seguito il calcolo relativo al dimensionamento della linea:

CPUW]  1[A]  S[mma]l  R[ohm/km]  X[ohm/km] L[m] DVIV] DP[W]
20 30,42 3x(1x6)+(1x6) 1,910 0,135 100 9,77 0,31
2,44% 0,74%

La caduta di tensione sul tratto di collegamento da inverter a quadro generale, ipotizzando in via
precauzionale una lunghezza pari a 100m, ammonta a meno del 3% della Vn.

10. Disposizioni finali

In accordo alle disposizioni del DM 37/08, non oltre il trentesimo giorno dall’ultimazione dei
lavori, I’impresa esecutrice dovra rilasciare la dichiarazione di conformita degli impianti completa
di:

e documentazione finale d’impianto, incluso il presente progetto;

e relazione contenente i risultati delle verifiche finali effettuate sugli impianti, redatta in
conformita alle norme vigenti;

e clenco dei materiali utilizzati;

e copia del certificato di iscrizione alla camera di commercio da cui risulta il possesso dei
requisiti tecnico-professionali.
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Commission

PVGIS-5 stima del rendimento energetico FV:

Valori inseriti:

Lat./Long.: 37.431, 13.559
Orizzonte: Calcolato
Database solare:  PVGIS-SARAH
Tecnologia FV: Silicio cristallino
FV installato: 19.5 kWp

Perdite di sistema: 14 %

Energia prodotta dal sistema FV fisso fisso:

Lug

&

x*

| II
Ok

Gen Feb

Energla FV [ivh]

Mag G
Mese

Mar

Apr

Ago

Output del calcolo
Angolo inclinazione:
Angolo orientamento:
Produzione annuale FV:
Irraggiamento annuale:
Variazione interannuale:
Variazione di produzione a causa di:
Angolo d'incidenza:
Effetti spettrali:
Temperatura e irradianza bassa:
Perdite totali:

\rraggiamento nel pianc (KWN/m2]

on Dic

Set

Now

Energia FV ed irraggiamento mensile

Mese E_m H(i)_m
Gennaio 1377.8 87.4
Febbraio 1541.7 98.2
Marzo 2241.1 146.0
Aprile 2724.7 182.7
Maggio 3208.4 222.2
Giugno 3244.4 231.9
Luglio 3437.6 249.6
Agosto 3187.2 229.8
Settembre 2476.8 171.3
Ottobre 1976.7 132.2
Novembre 1491.2 96.7
Dicembre 1307.5 83.6

SD_m
121.2
196.8
171.8
174.9
133.6
134.1
924
108.8
102.7
76.1
138.5
131.4

10°

15°

28214.97 kWh
1931.62 kWh/m?
443.30 kWh

-3.03%
0.61
-10.71 %
-25.09 %

M Attezza orizzonte
== Allezza sole, giugno
-~ Allezza sole, dicembre

Irragiamento mensile sul piano fisso:

300
250
200
150
100
50 I I I I
0 - L 5
Gen Set ot Nov  Dic

Feb  Mar Apr Mag G Lug

Mese

Ago

E_m: Media mensile del rendimento energetico dal sistema scelto [kWh].
H(i)_m: Media mensile di irraggiamento al metro quadro sui moduli del sistem scelto [kWh/m?].

SD_m: Variazione standard del rendimento mensile di anno in anno [kWh].

La Commessaone al
Ie politiche deifUnio le. Lobielivo &

salle sus inizialie &
Qualsinsi erore

ne
partala alla 105178 allenzione sard prontameante corelio,

alienute

La
fall informazione:

&nan inendong
oentia,

i) nion sono necessariamente asaurientl, complete, comette o agglomate,

il 5o talvalta lopats a sil esterni sul quall | servizi della
b,

a ciruostanze speciiche relative ad alcun individuo

Joint
Research

non =i azsume alcuna respon:

] k21

o legaie (per

spacifica, & sempre necessari rivoigersi ad un

& per o quali la

Centre

PVGIS ®Unione Europea, 2001-2021.
Reproduction is authorised, provided the source is acknowledged,
save where otherwise stated.

Dati mensili di irraggiamento 2021/12/15

Pag. 15a 15



	Tav.IM3 testata.pdf
	Fogli e viste
	Modello



